

ERRATA

N° 85 - au sommaire, page 1, 5^e ligne, lire : « incidences » au lieu d'« incidents ».

Page 25, 3^e ligne, lire : « incidences » au lieu d'« incidents ».

N° 86 et 87, page 292, 2^e colonne, 14^e ligne, lire « Aït Atta » et non « Aït Arfa ».

Page 307, 2^e colonne, note infrapaginale (5), lire [8] et non [6].

Page 308, 2^e colonne, 3^e ligne : rétablir ligne sautée par : ... inondations. Quelques champs isolés parsèment la...

Page 314, 2^e colonne, 7^e ligne, après Tanfit insérer : ...Arhbalou - Oumlil,...

Page 337, 1^{re} colonne, sous-titre III, lire « SÉDENTARISÉS » et non « SÉDENTAIRES ».

Page 341, 1^{re} colonne, 10^e ligne, lire [8,... et non [18,...

Page VIII, Etude Raynal, Prix : Lire « 10 DH » et non « 5 DH ».